

终本案件“不沉睡” 持之以恒终执结

□余法轩

“我的案子终于执结了，我心里的结也解开了。”近日，申请执行人将一面印有“铁肩担道义 人民好法官”的锦旗送到射阳法院执行法官的手中，向执行法官表达感谢。

周某申请执行张某借款合同纠纷一案，在执行过程中，执行法官调查后未发现张某下落，张某名下也没有可供执行的财产。经合议庭讨论，依法终结该案执行程序。案件虽然“终本”，但并未终止，执行法官仍多次通过网络查控和走访调查的方式来查找张某下落及其名下财产。

在“终本清仓”专项行动开展后，执行法官再一次联系周某，询问其是否知晓张某的相关线索，并告知此次专项行动的相关情况，让周某积极参与摸排线索。正是这一通电话，让周某重燃希望，坚定维护自身合法

权益的决心。

功夫不负有心人，近日，周某从亲友处获悉张某身处扬州的消息，第一时间反馈给射阳法院。执行法官随即向县公安局部门提请对张某予以布控。之后，执行干警根据公安部门布控反馈的线索，前往扬州广陵区张某的住所处进行蹲守。

次日凌晨5点，执行干警成功将张某“堵”在家中。在张某明确表示拒不履行还款义务后，执行干警决定依法将其拘传回法院。在返程途中，执行法官与张某充分沟通，向其释明拒不履行生效判决所要承担的法律后果。到达法院后，执行干警又组织当事双方进行调解。最终，迫于执行压力，张某联系亲属代为一次性履行8.5万元，案件成功执结。

夏日执行攻坚 集中发力不停

盐城晚报讯 近日，响水法院执行干警深入乡村、社区查人找物，重点围绕小标的、涉民生案件，针对平时行踪不定、传唤不到、躲避执行、拒不履行义务的被执行人开展集中执行行动。

蒋某某与张某某签订车辆买卖合同后，将购车款交付张某某，张某某未按约交付车辆，法院判决其返还蒋某某购车款项。判决生效后，张某某拒不履行生效法律文书确定的义务。执行干警接申请人蒋某某提供的线索后，赶赴被执行人工作地拘传被执行人，面对执行干警，起初张某某拒不承认自己是被执行人本人，经申请人指认，其自知

理亏，现场交付部分案款，剩余部分双方订立和解协议分期履行。

申请人戴某某和被执行人汪某某合同纠纷案件，被执行人在收到法院报告财产令等法律文书后未履行义务。执行当日6时许，执行干警在被执行人家中将汪某某拘传到案。面对强大的执行攻势，汪某某意识到问题的严重性，积极与申请人沟通协调，当场交付部分案款达成和解，双方握手言和。

此次执行行动共对11起案件进行调查，拘传被执行人4人，达成和解3件，执行完毕1件，执行到位金额5万余元。 项治

平安法治进行时

亭湖法院

青年干警开展业务交流

盐城晚报讯 为进一步提升青年干警的业务能力和专业水平，为青年干警搭建展示自我、相互交流、共同学习的平台，引导青年干警成长成才，近日，亭湖法院开展“亭法而立·青年说”青年干警业务交流活动。

活动中，该院党组成员、副院长鼓励青年干警以此次活动为契机，严格自我要求、积极主动学习，通过学习增长才干、练就本领，把工作做精致做极致，把案件办出色办出彩。

青年干警钱志坤结合具体的案例深

入浅出地讲解了民间借贷案件办理的要点难点，顾蕾从非法集资司法解释入手分享了如何办好非法集资刑事案件和民事案件，赵华霖结合自己在多个执行岗位积累的执行经验分享了如何做好到期债权的执行工作。

通过此次业务交流活动，青年干警分享了工作心得，总结了工作经验，大家纷纷表示将在以后的工作中加强沟通联系，互通有无、取长补短，努力将交流成果转化为推动工作进步的实践做法。 纪栋和



盐城仲裁委员会

YANCHENG ARBITRATION COMMISSION

签订合同选仲裁
解决纠纷靠仲裁
规范合同 降低风险

仲裁热线：4007107113

传真：0515-88377958

咨询电话：86663121 86663651

86663902 86663309

官方网址：<http://www.yczcw.cn>

地址：盐城市亭湖区毓龙东路17号

(毓龙桥东侧路南)

地址：盐城市亭湖区人民中路76号

盐都公证处 电话：88320196

地址：盐城市青年中路26号圣华名都大厦2幢10楼

建湖公证处 电话：87081508

地址：建湖县人民南路440号(建湖县人民南路666号)

网格我知道 服务“零距离”



盐城晚报讯 “阿姨，你好！这是你的‘网格我知道’宣传服务单，上面有我们社区的电话，还有各个部门、单位的电话，都汇总在服务单上面了，您遇到问题可以随时拨打电话寻求帮助。”连日来，盐城经开区新城街道阳光社区网格员在入户走访和社区开展的日常活动中，将一张张“网格宣传服务单”送到居民的手中，并向居民耐心地讲解当遇到“急难愁盼”问题时如何使用服务单，以获得及时、周到的服务。

宣传网格化，紧织全域覆盖网。网格员作为“一对一”服务各楼栋、单元居民的主力军，他们定期入户走访宣传、发放政策宣传单、面对面零距离讲解新政策等，提高了居民对网格化工作的认知度。

通过入户发放网格宣传服务单，网格员再次面对面与居民沟通交流，更加了解居民的实际需求，为居民提供更加贴心的服务。同时在网格居民微信服务群里，

网格员定期转发网格化管理的典型案例，进行广泛传播，发挥示范引领作用，让居民更加了解网格员这支队伍。

服务送上门，细织纵向跟踪网。在走访宣传过程中，网格员详细询问居民的生活状况，记录下居民的需求和建议，并根据居民的反馈，及时调整服务内容，确保服务单上的每一项服务都能够精准地满足居民的需求。网格员发现一些居民对垃圾分类存在困惑，便开展垃圾分类的宣传和培训活动。通过入户走访，网格员与居民之间建立起信任，居民感受到了社区的关怀，也更加愿意参与到社区的建设中来。

网格宣传服务单和网格“零距离”服务是相辅相成的。服务单为居民提供多样化的便捷服务，使服务更加贴近居民需求，提高了服务效率和质量，为居民带来更加美好的生活体验。

陈亚波

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2024)苏0991执573号

盐城经济技术开发区人民法院对陈汉志名下的位于盐城市盐南高新区伍佑街道三星村龙园新村17幢505室的房产进行拍卖。上述财产将于2024年7月24日10时至2024年7月25日10时止(延时除外)(一拍)、2024年8月14日10时至2024年8月15日

时止(延时除外)(二拍)；在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交，则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询，有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二四年六月二十一日

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2024)苏0991执869号

盐城经济技术开发区人民法院对王严兵名下的位于盐城市盐南高新区伍佑街道三星村龙园新村20幢102室的房产进行拍卖。上述财产将于2024年6月18日10时至2024年6月19日10时止(延时除外)(一拍)、2024年7月9日10时至2024年7月10日10时止(延时除外)(二拍)；在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交，则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询，有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二四年五月十六日